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EDUSTAJISTON KOKOUS 4/2022
Aika: 28.4.2022 klo 14:00

Paikka: https://laurea.zoom.us/j/68453295230

Läsnä:

Carita Törhönen Resote, La'SOTE Edustajiston puheenjohtaja Läsnä

Ella Hokkanen TASE Varsinainen jäsen Läsnä

Heidi Miettinen SiniPuna Varsinainen jäsen Läsnä

Iita Kalliokoski Resote, La'SOTE Varsinainen jäsen Läsnä

Janina Saaristo Resote, LauResto Edustajiston varapuheenjohtaja Läsnä

Janita Aaltonen Resote, La'SOTE Varsinainen jäsen Poissa

Janne Lohilahti TASE Varsinainen jäsen Poissa

Jenna Jourio Resote, La'SOTE Varsinainen jäsen Läsnä

Noora Jokiranta TASE Varsinainen jäsen Läsnä, poistui ajassa 15:03

Renja Tilander Resote, La'SOTE Varsinainen jäsen Läsnä

Venla Kääriä Resote, LauResto Varsinainen jäsen Läsnä

Waltteri Jarva Resote, LauResto Varsinainen jäsen Läsnä

Katja Henriksson Resote, La'SOTE Varsinainen jäsen Poissa

Katja Menschakoff Resote, La'SOTE Varsinainen jäsen Läsnä

Nea Tarvainen SiniPuna Varsinainen jäsen Läsnä, poistui ajassa

15.08

Silja Nurmi SiniPuna Varajäsen Läsnä

Opiskelijakunnan hallitus

Suvi Nieminen

Jukka-Pekka Mäkinen

Sanni Koivuluoma, poistui ajassa 15.13

Opiskelijakunnan asiantuntijat

Nikolas Bursiewicz

Opiskelijakunnan jäsenet

Mio Kortelainen

1. KOKOUKSEN AVAUS

Päätösesitys: Puheenjohtaja avaa kokouksen

Päätös: Ajassa 14.00
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2. LAILLISUUDEN JA PÄÄTÖSVALTAISUUDEN TOTEAMINEN

Esittely: Edustajiston kokous on laillinen ja päätösvaltainen, kun kokous on asianmukaisesti koolle

kutsuttu ja paikalla on puheenjohtaja tai varapuheenjohtaja sekä vähintään seitsemän (7)

edustajiston jäsenistä tai varajäsenistä.

Päätösesitys: Todetaan kokouksen läsnäolijat. Todetaan kokous lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.

Päätös: Esityksen mukaan.

3. PUHE- JA LÄSNÄOLO-OIKEUDEN MYÖNTÄMINEN

Esittely:  Opiskelijakunnan jäsenillä ja työntekijöillä on puhe‐ ja läsnäolo‐oikeus edustajiston

kokouksissa, ellei edustajisto ehdottomalla enemmistöllä päätä rajoittaa oikeutta jonkin asian

käsittelyn ajaksi.

Päätösesitys: Myönnetään tarvittavat puhe- ja läsnäolo-oikeudet

Päätös: Ei tarvetta myöntää oikeuksia.

4. KOKOUKSEN JÄRJESTÄYTYMINEN

Päätösesitys: Edustajiston kokousta johtaa edustajiston puheenjohtaja Carita Törhönen, sihteerinä

toimii opiskelijakunnan toiminnanjohtaja Janne Silajärvi. Valitaan kaksi pöytäkirjan tarkastajaa, jotka

toimivat myös tarvittaessa ääntenlaskijoina.

Toiminnanjohtajan esteen vuoksi sihteerinä toimii opiskelijakunnan asiantuntija Nikolas Bursiewicz

Janina Saaristo ja Iita kalliokoski käytettävissä

Päätös:  Valitaan Nikolas Bursiewicz kokouksen sihteeriksi sekä Janina Saaristo ja Iita Kalliokoski

pöytäkirjan tarkastajiksi ja ääntenlaskijoiksi.

5. ESITYSLISTAN HYVÄKSYMINEN KOKOUKSEN TYÖJÄRJESTYKSEKSI

Esitys: Hyväksytään esityslista kokouksen työjärjestykseksi.

Päätös: Esityksen mukaan.

6. TOIMINTAKERTOMUS 2021

Esitys: Ella Hokkanen on tehnyt kevätkokouksessa edustajiston toivomat muokkaukset. Näin ollen

kirjoitusvirheet sekä kuntavaaliprojektissa havaittu sanavirhe on korjattu.

Liite 1:  Toimintakertomus 2021

Päätösesitys: Hyväksytään tehdyt muutokset ja merkitään näin ollen toimintakertomus tiedoksi.

Päätös: Esityksen mukaan.

7. LAUREA-AMMATTIKORKEAKOULU OY:N HALLITUKSEN OPISKELIJAEDUSTAJAN ERO
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Esitys: Laurea-ammattikorkeakoulun Oy:n hallituksen istuva opiskelijaedusta Silja Nurmi on

ilmoittanut halunsa erota tehtävästä 10.5.2022 valmistumisen vuoksi.

Liite 2: Laurea Oy:n opiskelijaedustajan eroilmoitus

Päätösesitys: Myönnetään Silja Nurmelle ero Laurea-ammattikorkeakoulu oy:n hallituksen

opiskelijaedustajan tehtävästä.

Päätös: Esityksen mukaan.

8. LAUREA-AMMATTIKORKEAKOULU OY:N HALLITUKSEN OPISKELIJAEDUSTAJAN VALINTA

Esitys: Edustajisto on kokouksessaan 7.4.2022 päättänyt avata haun Laurea-ammattikorkeakoulun

Oy:n hallituksen opiskelijaedustajan paikkaan. Hakuaika 8.4.-21.4.2022. Hakua varten on valittu

valintatoimikunta. Valintatoimikunta esittelee suorittamansa prosessin sekä esittää

valintatoimikunnan ehdotuksen.

Liite 3: Valintatoimikunnan ehdotus sekä perustelut, jaetaan pöydälle.

Heidi Miettinen esitteli edustajistolle valintatoimikunnan muistion. Valintatoimikunta esittää Mio

Kortelaista edustajistolle valittavaksi korkeakouluosakeyhtiön hallitukseen

Jenna Jourio ja Mio Kortelainen esittäytyivät kokoukselle.

Edustajisto keskusteli ehdokkaista

Nea Tarvainen esitti Jenna Jouriota.

Noora jokiranta poistui äänestettyään kyseisessä kohdassa, poistui ajassa 15:03.

Ääniä: 12

Kortelainen 8

Jourio 4

Tyhjiä: 0

Hylättyjä ääniä: 0

Päätös: Valitaan Mio Kortelainen Laurea-ammattikorkeakoulu Oy:n hallitukseen.

9. META

Tarvainen poistuu 15:08

Nurminen kysyi hallitukselta opiskelijakunnan edunvalvonnan asiantuntijan tehtävän täyttämisestä.

Hallituksen puheenjohtaja Nieminen kertoi, että hallitus on päättänyt, että uusi asiantuntija rekrytoidaan

tilalle.

Hokkanen kysyi, onko edunvalvonnan asiantuntijan palkkaamista osa-aikaisena pohdittu.
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Hallituksen puheenjohtaja Nieminen kertoi, että hallitus on keskustellut asiasta.

10. ILMOITUSASIAT

Saaristo kertoi olevansa seuraavan kuukauden poissa Laureamkon toiminnasta.

Hallituksen puheenjohtaja Nieminen kertoi, että hallitus alkaa pian valmistelemaan talousarviota ja

toivoi edustajistolta syötteitä siihen.

Edunvalvonnan asiantuntija Bursiewicz kiitti edustajistoa

11. KOKOUKSEN PÄÄTTÄMINEN

Päätösesitys: Puheenjohtaja päättää kokouksen

Päätös: ajassa 15.20

Pöytäkirjan vakuudeksi:

päivämäärä: päivämäärä:

puheenjohtaja sihteeri

Carita Törhönen Nikolas Bursiewicz

päivämäärä päivämäärä

pöytäkirjantarkastaja pöytäkirjantarkastaja

Janina Saaristo Iita Kalliokoski


